
Zásahy hliadok MsP v 42. týždni  

 

V týždni od 21. októbra do 27. októbra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste viac 

ako 4 000 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 656 

udalostí, pričom 66 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 355, pričom 16 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 1 

prípade riešili hliadky mestskej polície priestupok proti verejnému poriadku a 19-krát sa zaoberali 

vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona o cestnej doprave. Nechýbali 

porušenie všeobecne záväzných nariadení ako aj priestupky na úseku podnikania. K 6 zraneným 

osobám sme privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a 1-krát sme spolupracovali aj so 

Slobodou zvierat. V uliciach piateho okresu sme našli 4 vraky vozidiel, o ktorých sme informovali 

príslušných správcov komunikácií.  

Najviac priestupkov – 38 riešili mestské policajtky a policajti na Budatínskej ulici. 

 

V čase Dušičiek posilňujeme hliadky v uliciach Bratislavy 

Už od minulého týždňa sa môžu ľudia častejšie stretnúť s hliadkami mestskej polície 

na cintorínoch a v ich okolí. Obdobie Sviatku všetkých svätých a Pamiatky zosnulých je spojené 

najmä so zvýšenou návštevnosťou pietnych miest, vyššou koncentráciou áut na cestách a 

bohužiaľ aj s nárastom drobnej kriminality. 

Hliadky mestskej polície sa zameriavajú najmä na dodržiavanie verejného poriadku, ochranu 

života, zdravia a majetku ľudí ako aj usmerňovanie dopravy v okolí pietnych miest. 

Zvýšený dohľad vykonávame v rámci celého územia Bratislavy, a to nielen v denných, ale 

aj nočných hodinách. 

Počas dušičkového obdobia sa zvyšuje riziko vreckových krádeží, najmä na miestach s väčším 

počtom ľudí. Svoje osobné veci počas návštev cintorínov majte vždy pod 

dozorom. Obozretnejší buďte najmä počas údržby a skrášľovania hrobových miest. 

Opatrnosť zvýšte aj na parkoviskách. Osobné veci nenechávajte na viditeľných miestach vo 

vozidle. Cennosti a väčší obnos peňazí nechajte radšej doma. 

Ojedinelými nie sú ani menšie požiare, ku ktorým dochádza najčastejšie v dôsledku neopatrnej 

manipulácie so sviečkami. Aby ste znížilo riziko ich vzniku, sviečky a kahance umiestňujte v 

dostatočnej vzdialenosti od vencov, kytíc či iných dekorácií. Dbajte na to, aby boli 

dekorácie pevne prichytené. 

Počas sviatkov je potrebné počítať so zhustenou premávkou a zníženou kapacitou parkovísk. Ak 



je to možné, na presun po meste využívajte prioritne mestskú hromadnú dopravu. Pokiaľ sa 

rozhodnete cestovať autom, rešpektuje pokyny mestskej a štátnej polície. 

 


